



Confort

Plajă la Marea Egee – Peninsula Halkidiki

- HANIOTI-

BONUS TUR DE SALONIC!!!

Vacanță la Marea Egee - Halkidiki

HOTEL MEDUSA 3*

**REDUCERE
de pana la 40%**

Plecări

- în fiecare vineri -

Durata

10 zile/ 7+2 nopti

Plecări din

1. Chisinau - Suceava - Piatra Neamț - Iași - Bacău - Focșani - Galați - Brăila - Buzău - București - Giurgiu
2. Cluj - Turda - Luduș - Iernut - Tg. Mureș - Sighișoara - Brașov - Ploiești - București - Giurgiu
3. Alba Iulia - Sibiu - Rm. Vâlcea - Pitești - București - Giurgiu
4. Constanta - București - Giurgiu
5. Oradea - Arad - Timisoara - Belgrad
6. Arad - Timisoara - Lugoj - Resita - Caransebes - Dr Tr Severin - Craiova - Pod Calafat

Avans la înscriere

25 euro / camera

Bine de știut

-turiștii se vor prezenta la locul de îmbarcare cu cel puțin jumătate de oră mai devreme față de orele de plecare menționate.

-pentru plecările din țară, pot apărea întârzieri pe traseu din diverse motive care nu țin de agenția noastră (trafic).

-așezarea în autocar va fi realizată de către ghidul însoțitor conform diagramelor de îmbarcare (în funcție de ordinea înscrierii turiștilor în agenție).

-autocarul face popasuri pe traseu la aproximativ 3 ore.

-distanță București - Halkidiki este de aproximativ 735 km.

-clasificarea hotelurilor este dată de autoritățile în domeniu din țara respectivă; hotelurile menționate pot fi înlocuite cu hoteluri similare fără a afecta tariful.

-copii care au gratuitate la cazare nu beneficiază de pat separat



ZIUA 1 - Către Grecia ...

Întâlnire cu însoțitorul de grup la ora și locul stabilit în diagrama de plecări, anexată pe pagină următoare în vederea îmbarcării și deplasării spre Halkidiki. Pe timpul nopții, se va traversa Bulgaria.

ZIUA 2 – Thessaloniki, capitala

Macedoniei

În cursul dimineții, ajungem la Salonic, al doilea oraș ca mărime al Greciei concurând ca frumusețe cu Atena și Kavala. Se vizitează Biserica Sf. Dumitru, iar apoi putem admira zidurile cetății Salonic, Arcul lui Galeriu, Rotonda, Bulevardul Egnatia, Bulevardul Expoziției, Portul și Faleza într-un tur panoramic din autocar. Finalizăm cu o oprire la Turnul Alb - simbolul orașului. După amiază, vom ajunge în „paradisul verde” al Greciei, stațiunea Afitos pe brațul Cassandra.

Cazare Hotel Medusa 3*.

ZIUA 3 – 8 Vă propunem sa participați la următoarele excursii optionale:

***Excursie la Petralona.** Vă invităm să vizitați faimoasa peșteră unde au fost descoperite relicve ale omului din Neanderthal, dovedind existența unei așezări preistorice. Admirăm frumoasele stalactite și stalagmite precum și urmele primelor vetre de foc făcute de om. Ne vom continua călătoria cu vizitarea orașelor Nea Moudania și Afitos unde vom avea timp liber pentru cumpărături și pentru a servi o cafea tradițională grecească.

*** Croazieră la Muntele Athos.** Ne vom deplasa spre Ouranopolis de unde ne vom îmbarca pe vapor pentru a admira cele mai frumoase mănăstiri bizantine de pe Muntele Sfânt. Primul și cel mai dezvoltat centru monahal de pe teritoriul Greciei, Muntele Athos poate fi văzut în croaziera pe care o veți face de-a lungul brațului. Republica monahală cuprinde astăzi șase categorii de așezăminte monastice: mănăstirile, schiturile, chiliile, colibele, bordeiele și sihăstriile. Mănăstirile sunt în număr de 20, dintre ele 17 sunt grecești, una rusească, una sârbească și una bulgărească.

***Excursie la Meteora, loc de ascetism și rugăciune.** Vă invităm să descoperiți aceste mănăstiri deosebite, veritabile muzee bizantine, situate „între cer și pământ”, în vârful unor stânci gigantice, în formă de turnuri, unice în Europa. Trecerea prin orașele **Larissa, Kalambaka și Valea Tembi**, vizitarea a două dintre mănăstirile complexului, vă vor îmbogăți spiritual și cultural.

*** Seara grecească, o petrecere 100% a la grec.** Vă invităm să participați la un program artistic tradițional grecesc, unde veți putea savura mâncărurile și băuturile specifice acestei țări și, mai mult decât atât, veți putea învăța câțiva pași din dansurile tradiționale: sirtaki și zorba.

*** Excursie la Waterland.** Vă invităm să vă distrați în acest parc acvatic situat la 18 km de Salonic, recomandat tuturor vârstelor. Aici, veți găsi tobogane cu apă, de diferite grade de dificultate, piscine cu valuri artificiale și hidromasaj, bar și cofetărie și multă, multă distracție inclusă în preț.

ZIUA 9 - Către România ...

Dimineată program liber pentru ultimele cumpărături. După-amiază ne vom îmbarca în vederea deplasării pe traseul **Kassandra-Promahonas – Kulata – Sofia – Ruse - □ □ Giurgiu – București.**

ZIUA 10 - Din nou acasă!!

În drumul nostru spre casă, lăsăm în urmă magia acestei țări unice. Grecia are puțini rivali privind bogăția și varietatea impresiilor pe care le lasă în memorie. Acestea vor lăsa o amintire plăcută mult timp după ce vacanța s-a încheiat. Sosire în România.

HOTEL MEDUSA 3*

- Self Catering -

<http://www.medousahotel.gr>

REDUCERE

De până la 40% la cazare
Ofertă valabilă pentru
rezervari până la 15.12.2014



Hotelul Medusa oferă o cazare comodă și confortabilă, cu facilități moderne în Halkidiki, locul ideal pentru petrecerea unei vacanțe de neuitat alături de cei dragi.

Localizare. Hotelul este situat la 400 de metri de centrul stațiunii Kriopigi, unde există multe magazine, resturante și baruri. La 600 m de hotel se află o plajă frumoasă, la care se poate ajunge cu ajutorul unui trenuleț, în sezonul de vârf.

Facilități hotel. Piscină exterioară cu secțiune pentru copii, șezlonguri și umbrele, grădină, cafe-bar, bar, restaurant cu vedere panoramică, loc de joacă pentru copii, bar, lift, seif, bar la piscina, internet wi-fi gratuit, parcare.

Facilități camere. Cele 70 de camere și apartamente sunt dotate cu aer condiționat (contra cost: 5 euro/zi), chicinetă, frigider, TV, baie cu dus, balcon sau terasă, uscător de păr, internet Wi-Fi gratuit.

TRANSPORT		Supliment transport autocar din București 60€/pers Plecări cu autocar în fiecare Vineri Intrare la cazare în fiecare Sâmbătă	
Plecari	STANDARD Loc in DBL	FIRST MINUTE Loc în DBL/TPL cu REDUCERE 40% aplicată până la 15.12	
15.05, 25.09	99 €	59 €	
22.05, 29.05, 18.09	129 €	77 €	
05.06, 11.09	159 €	95 €	
12.06	199 €	119 €	
19.06, 04.09	229 €	137 €	
26.06, 03.07, 10.07, 17.07, 24.07, 31.07, 07.08, 14.08, 21.08, 28.08	249 €	149 €	
Supliment SGL		100 €	
Reducere cazare in camera DBL cu pat suplimentar (OBS: patul suplimentar este reprezentat de o canapea extensibila)		5 €/ persoana	
Un copil 0-4.99 ani GRATUIT. Un copil 5-11.99 ani platește transportul.			
Timișoara, Caransebeș Lugoj, Reșița, Orșova, Drobeta, Craiova – 60 €; Deva, Arad, Buzău, Pitești, Ploiești – 70 €; Rm. Vâlcea, Focșani – 75 €; Sibiu, Bacău, Galați, Brăila, Brașov – 80 €; Oradea, Tg. Mureș, Luduș, Iernut, Sighișoara, Constanța – 85 €; Suceava, Piatra Neamț, Iași, Alba Iulia – 90 €; Chisinau, Cluj-Napoca, Turda – 95 €.			
Pentru inscrieri in perioada First Minute suplimentul pentru imbarcare din tara este GRATUIT!			

*Datele din tabel sunt cele de plecare cu autocarul, intrarea la cazare este cu o zi mai tarziu

Supliment mic dejun adult: 8 euro/ zi

Supliment mic dejun copil: 6 euro/ zi

Servicii incluse :

7 nopți cazare; Însotitor de grup din partea agenției (la autocar) și asistență turistică.

Tariful nu include :

Asigurare medicală de călătorie și asigurarea storno; Taxele de intrare la obiectivele turistice și programe opționale; Alte taxe și cheltuieli personale;

*Reducerile sunt valabile pentru plata unui avans de 25 euro/ camera la înscriere diferența de plata avans până la 50% la 15.03.2015 și restul până la 100% a se achita cu 14 zile înainte de plecare. Rezervările făcute în perioada de first minute / early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente.

Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii

Formalități

La frontieră este obligatorie deținerea unei cărți de identitate sau pașaport valabil minim 6 luni. Nu este obligatorie asigurarea medicală de călătorie și asigurarea storno, însă, agenția recomandă să aveți. Pentru a putea ieși din țară, copiii sub 18 ani trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor, să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care îi însoțește, în cazul în care nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să îl prezinte la frontieră.

Grila de imbarcare

Oraș de imbarcare	Ora	Loc de plecare
Cluj Napoca	14:00	Sala Sporturilor
Turda	14:30	Autogara Sens V
Ludus	15:00	Benzinaria Rom
Iernut	15:20	Benzinaria Luko
Targu Mures	15:45	Intrare parcare M
Sighisoara	16:45	Parcarea Penny I
Brașov	20:00	Benzinarie MOI Langa Hotel Cu
Ploiești	22:00	Petrom Metro
București	23:30	Autogara Christi
Suceava	14:30	Hotel Bucovina
Piatra Neamț	16:30	Hotel Central
Chisinau	12:30	Parcare H.Chisinau
Iași	15:30	Billa, Str Arcu 2
Bacău	17:30	Parcarea Stadionului Mur
Focșani	19:30	Benzinăria MOI
Galați	19:00	McDonald's
Brăila	19:30	Hotel Traian
Buzău	21:00	Petrom Vamă
Constanța	19:00	Stadion CFR (capăt troleu)
Alba Iulia	17:00	Benzinăria Petro V (lângă Gară)
Sibiu	18:30	Hotel Select (Po
Râmnicu Vâlcea	20:30	Benzinăria Daco
Pitești	22:00	McDonald's (Gă
Deva*	13:30	McDonald's
Timișoara*	15:00	Stație autobuz 15 vizavi Modex
Lugoj*	16:00	Peco OMV (intr
Reșița*	16:30	Peco Rompetrol (ieșire Caranseb
Caransebeș*	17:00	Gară
Orșova*	19:30	Gară
Drobeta Turnu Severin*	20:00	Peco Rompetrol (ieșire Craiova)
Craiova* (ieșire Calafat)	22:00	Casa Studenților
Oradea**	12:30	Obi (ieșire Arad)
Arad**	15:30	Gară
Timișoara** (ieșire Belgrad)	17:00	Stație autobuz 15 vizavi Modex

*iese pe la Calafat

**iese pe la Belgrad

Transferurile din țară sunt valabile pentru minim 5 persoane.

BONUS:

Tur panoramic de **SALONIC**.